
В Кемеровской области – Кузбассе женщина обвиняется в жестоком убийстве своей дочери

В следственном отделе по городу Прокопьевск СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу 45-летней женщине предъявлено обвинение в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По предварительным данным, ранним утром 3 декабря 2023 года обвиняемая, находясь в своей квартире в Прокопьевске, в ходе возникшей на почве неприязненных отношений ссоры со своей 23-летней дочерью нанесла ей множественные удары ножом в различные части тела, в том числе жизненно важные – голову, шею, грудную клетку и живот. В результате своих действий женщина причинила дочери телесные повреждения, от которых девушка скончалась на месте происшествия.

При взаимодействии следователей СК России и сотрудников ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу женщина была задержана. Решается вопрос об избрании ей меры пресечения в виде заключения под стражу. Со следствием обвиняемая сотрудничает, на допросе следователю дала подробные показания по существу предъявленного обвинения.

Следователем СК России проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз. Выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу.

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1843474>